

建党96周年

太康县开展“十个一”活动关爱党员



太康县委书记王国玺慰问老党员。

本报讯 7月1日上午,太康县人民广场南侧,书法、摄影作品展形成一道庆祝节日的文化长廊。广场北侧,太康县新党员与老党员代表面对党旗,集体入党宣誓。

在建党96周年之际,太康县开展“十个一”系列活动,以党员群众喜闻乐见的形式,体现党组织对党员的关心、教育和爱护,激励广大基层党组织和党员干部坚定理想信念,改进工作作风,为喜迎党的十九大顺利召开营造良好氛围。

这十项活动分别为:开展一次讲党课活动;开展一次“践行党的宗旨,为党增辉”主题党日活动;开展一次重温入党誓词活动;开展一次党员志愿服务活动;开展一次慰问帮扶活动;开展一次表彰活动;各基层党组织围绕“践行党的宗旨,为党增辉”为主题召开一次民主生活会;为建国前老党员开展一次免费健康体检活动;开展一次以念党恩为主题的文艺作品展演活动;开展一次以“为党旗增辉、为脱贫助力”为主题

的爱心捐赠活动。

6月29日,太康县委书记王国玺带着党的深情关怀,在县委常委、纪委书记何明照,县委常委、县委办公室主任董鸿等相关人员陪同下,先后到清集镇建国前老党员李学明和全伟德家中,亲切询问他们的生活和身体状况,详细了解他们生产生活中遇到的困难,向他们表达党组织对他们的问候和祝福,并送上慰问金和米、面、油等生活用品。

6月30日,太康县委组织部、宣传部、县文联和县委农村工作办公室联合



太康县召开纪念中国共产党诞辰96周年暨表彰大会。

共产党诞辰96周年暨表彰大会,一批先进基层党组织负责人、优秀党务工作者和优秀共产党员受到表彰。太康县委书记王国玺号召全县党员向先进基层党组织学习、向优秀共产党员学习、向榜样看齐。

6月30日,太康县委书记王国玺以《铭记历史 感念党恩 牢记使命 善作善成》为题,为各乡镇党委书记、党委副书记,县直各单位党委(党组)书记,各部委常务副职上了一堂党课。

在“七一”期间,全县52名条件成熟的发展对象成为预备党员,186名入党积极分子在县委党校接受为期两天的入党培训和考试。7月1日,太康县委组织部、县直工委组织52名县直机关新党员与老党员代表,胸前党徽在人民广场开展集体入党宣誓活动,全体党员面对党旗庄严宣誓,激昂的誓言在人民广场回荡。

7月1日,太康县委组织部、宣传部、县文联和县委农村工作办公室联合

在人民广场举行庆“七一”诗词书法摄影民间艺术展演活动。参展的楷行草篆美不胜收,所书内容有的歌颂伟大的党,有的赞颂党的精准扶贫、脱贫攻坚的英明政策和取得的新成就。摄影协会的摄影家,在近一个月的时间里,深入农村,深入家庭,用镜头记录了广党员干部在扶贫一线为人民服务,解农民主之所困的工作情况,记录了农村喜人的新变化、新景象。

民间艺术表演队为庆祝党的生日、展现农村喜人的新变化、新景象,天一亮就来到人民广场进行表演。河南坠子书、琴书、大鼓书各展其艺,竹马、旱船、盘鼓、抬花轿、挑花篮等锣鼓喧天。上万名党员干部和群众观看了演出。

连日来,太康县的医务工作者带着医疗设备走村入户,来到建国前老党员家中,为他们进行健康体检,建立健康档案,对他们的身体健康情况进行随访。

(郝敏)

河南工程学院走进太康县城郊开展暑期实践

本报讯 “《村官李仁义》这小品演得真好。”7月7日,太康县城郊乡池庄村70多岁的老党员魏端旭对刚刚看过的精彩节目赞不绝口。

为丰富贫困村群众精神文化生活,助力脱贫攻坚,2017年7月7日上午,河南工程学院校团委书记常超等一行60多人到太康县城郊乡池庄村开展“聚焦文化扶贫,助力脱贫攻坚”暑期社会实践活动,城郊乡乡村两级干部、乡文联、池庄村小学学生代表等200多人参与了活动。

在池庄村文化广场,城郊乡乡党委副书记韩国栋与河南工程学院团委书记常超共同为“河南工程学院思政实践教学基地”进行了揭牌。随后,大学生志愿者与城郊乡文联、池庄村小学一起在文化广场演出了丰富多彩的节目。

活动在舞蹈《开门红》中拉开帷幕。动人的歌曲,优美的舞姿,群众自发聚集到舞台周围。小品《村官李仁义》讲述了村官李仁义把“群众利益无

小事”理念融入到日常工作中,动员妻子为群众找鸡的故事,小品塑造了一位心怀群众、不拿群众一针一线的基层干部形象。小品表演者—河南工程学院大学生志愿者精彩表演引起了现场观众的阵阵掌声。随后,大学生志愿者《我的家和国》的演讲,把家与国紧密联系到一起,有国才有家,国是一个大家,千万个小家组成一个大家。城郊乡文联表演的河南坠子《新中国历史背景》将活动推向了高潮,其略带沙哑的嗓音、精彩的表演将观众带回到了1937年7月全面抗战那个艰苦卓绝、战火纷飞的年代,回顾了从新中国成立以来,祖国一步步走向繁荣富强,人民安居乐业的历史进程。除此之外,城郊乡文联演出了道情《前进路上》,河南工程学院大学生志愿者献上了舞蹈《礼仪之邦》《朱砂海棠》、武术《河工武魂》、民乐合奏《浏阳河》《南泥湾》、歌曲民谣联唱《传奇》和《思念是一种病》、歌曲联唱《童年》和《重返十七岁》等精彩节目。

(冯中勤 韩国栋 胡志广)

在部队的大熔炉中得到锻炼成长

部队是个大熔炉。多年的部队生活培养了叶泽贵过人的素质。1983年11月,叶泽贵在中共党校执勤期间,果断处置了一起持刀行凶案。1984年10月叶泽贵与战友一起外出执勤时,成功处置一起地痞流氓醉酒跳墙事件,并荣立三等功。

在部队的大熔炉中得到锻炼的叶泽贵,退伍后回到家乡,仍然不改初心,决心在农村干出一番事业。当支部书记三十年,穷村变新颜

退伍回国以后,叶泽贵看到叶庄行政村一穷二白,心痛不已,他立志要改变家乡面貌,让叶庄富裕起来。

1986年4月,叶泽贵自荐担任叶庄行政村支部书记。当时村里的学校破败不堪,几间土坯房,泥台为桌凳,学生的学习环境和学习条件都相当差。

叶泽贵上任第一件事就是修建学校。他和村里的党员干部商议,一定要改变学校的面貌,于是召开群众大会,号召捐资助学。最后,通过大家的不懈努力,终于建成一座漂亮的学校,使学生坐进了敞亮明亮的教室里读书学习。

随后的几年,在叶泽贵和全村党员干部的积极努力下,村中家家户户通了

叶泽贵:辛劳三十载 穷村换新颜

张永立

葛有杰

电,用上了自来水,并修了下水道,修了路,解决了群众的出行难问题。

三十多年的支部书记生涯,在带领叶庄群众取得巨大成绩的同时,叶泽贵也悟出了一个道理:只要自己身正影直,敢于担当,就能影响带动全村人走上幸福路。

特别是近两年来,习总书记提出要全面建成小康社会,确保农村贫困人口全部脱贫,确保贫困县全部摘帽,各级党委和政府要把脱贫攻坚作为“十三五”期间头等大事和第一民生工程来抓。

为响应习主席和党中央的号召,叶泽贵把扶贫的任务扛在肩上,截止2015年底,完成贫困户危房改造17户,实用技术、技能培训35户,扶贫小额贴息贷款扶持贫困户3户,劳动力转移培训51户,低保扶持救助贫困户12户等,现在叶庄行政村基本完成扶贫任务,仅有7户贫困户。

心系群众,维护民族团结

叶庄村是个回汉杂居的村庄,多年来,叶泽贵一直重视回汉两族的关系调和。有一次,村民刘某(回)与轩某(回)因一点小矛盾发生争执,双方各不相让,矛盾一触即发。叶泽贵听说后立即制止双方,避免场面进一步恶化,然后把双方当事人请到村委会,通过说服教育,使双方都认识到自己的错误以及问题的严重性,平息了一场恶性事件的发生。

村内有一女孩叫叶小雨(化名),今年十二岁,正上初一。小女孩的母亲改

嫁,父亲患有精神病,小雨长期跟爷爷奶奶生活,而爷爷奶奶年龄又大,生活环境和生活条件极差,一家人住在不足30平方米的低矮简陋的房子里。小女孩受到了极大的精神压抑。

2016年11月,小雨回到家不吃不喝,整天卧床不起。知道此事以后,叶泽贵每天看望小雨,并通过县妇联与省内心理咨询专家联系,在省专家的调理下,使叶小雨得到了心理康复,重新回到学校读书。

为解决叶小雨一家的困难,叶泽贵又带头组织村里的党员干部筹资,为叶小雨一家修建了新房。

心系群众,用爱心温暖村民

对于一个一千多人村庄来说,喝酒、打架斗殴的事件时有发生,如果处理不当,也会成为村中的安全隐患。

2013年4月,村民李某喝过酒后,在街上让烟。同村的刘某不吸烟,没有接李某的烟,李某就认为这是不给自己面子,张嘴就骂。刘某当然不愿意,与李某大打出手。李某一怒之下,把刘某的门框砍了个稀巴烂,又看到了院子里只有一只羊,又把羊也给割了下来。刘某将此事告诉了叶泽贵,请他来解决。

叶泽贵安慰他说:“你做得对,不能给他一般见识。”随即又去了李某的家,看到李某正在睡觉。叶泽贵就没有给他提这事。第二天不亮,叶泽贵又去了李某的家,通过批评教育,最终说服李某认识到了自己的错误,并当面向刘某道歉,赔偿损失,使事情得到了平息。

叶泽贵常说:“村官虽小,责任重大。要对得起组织,对得起百姓。只要真心实意为群众操了心、流了汗、办了事,群众心里就会有你。”

太康县荣获全省平安建设优秀县 无邪教创建示范县

本报讯 7月6日,全省平安建设表彰会在省人民会堂召开,太康县被省综治委确定为2016年度综治和平安建设工作考评优秀县,被省委、省政府表彰为全省平安建设先进单位、全省无邪教创建示范县。

2016年以来,太康县认真贯彻落实省委、省政府关于深化平安河南建设的决策部署,扎实推进社会治安综合治理,健全落实社会治安综合治理领导责任制,加强立体化社会治安防控体系建设,提高社会治安的防控能力,完善并实施矛盾纠纷“原点”工作法,推行“逢九村务日”“一会四联”等矛盾调处新机制。相继开展了政法机关“正风肃纪”、“两学一做”专题教育活动,组织开展了“千名干警访万户”、“打黑除恶治乱”和信访积案化解“双百攻坚”活动等专项活动,平安建设工作取得了显著成绩,全年没有发生影响社会稳定的重特大案件,赴省、进京非访量明显下降,基层综治中心建设得到加强,人民群众安全感、满意度进一步提升,公众安全感指数跃居全省先进行列。

在全省平安建设表彰会上,太康县委书记王国玺,县委副书记、政法委书记王程清作为全市唯一参加全省表彰大会的获奖代表现场领奖,并受到省委书记谢伏瞻,省长陈润儿,省委常委、政法委书记、公安厅长许甘露等省委领导的亲切会见并合影留念。

(潘布道 刘诚)

李锡勇主持召开取缔小散乱污企业工作推进会

本报讯 7月3日,太康县人民政府县长李锡勇在县长办公会议室主持召开取缔小散乱污企业工作推进会。副县长司春荣,县政府办、环保局、工商局等相关单位主要负责人参加会议。

会议通报了当前太康县取缔“小散乱污”企业工作进展情况,对下步工作进行了具体安排。

李锡勇要求,一是由县环保局牵头,负责组织协调小散乱污企业取缔工作,

掌握工作进展情况,确保取缔工作顺利开展。二是各责任单位要切实担当,主动出击,抓好工作任务落实。三是职能部门和乡镇要相互配合,加强执法力度和执法效果。四是严格按照工作标准和要求开展工作,保证取缔工作质量和实效。

五是强化时间观念,抓紧时间,对违法企业发现一处立即取缔一处,确保在规定时间内完成工作任务。

(张长明)



6月29日,澳门客商澳门名优产品商会会长翁文庆一行到太康县考察高效农业、特色小镇建设等项目和投资环境。太康县人民政府县长李锡勇陪同。张长明 摄

李锡勇主持召开脱贫攻坚推进会

本报讯 7月1日,太康县人民政府县长李锡勇在县长会议室主持召开脱贫攻坚工作推进会议。县委常委、常务副县长侯俊美、副县长张国庆,县政府办、农办,各乡镇主要负责人,扶贫专职副书记参加会议。

李锡勇强调,要加强组织领导,解决“谁来干”的问题,对发现的问题要专人审核、专人整改。一是放正心态,克服惯性思维;二是干事要实实在在,不夸夸其谈;三是方法要管用,创新工作思路;四是

(张长明)



为满足群众抗旱用电需求,6月30日,太康县供电公司组织党员服务队深入到田间地头,帮助解决临时电源,受到欢迎。邱志强 摄

太康县公务员聆听《道德经》讲堂提升修养

本报讯 “董延喜老师的讲座,教会了我们怎样学经典用经典践行经典,今后要把《道德经》当作修身文化,传承文化,当作自己和家族的精神传统好好传承。”6月29日下午,聆听了太康县示范性道德讲堂《道德经》与公务员个人修养》专题讲堂后,太康县公路局职工姚俊杰深有感触地说。

当日下午的太康县示范性道德讲堂由太康县文明办主办,太康县国税局、太康县公路局承办,邀请《中国道学论坛》总编董延喜主讲。董延喜以《〈道德经〉与公务员个人修养》为题分享了他学习践行《道德经》的体会。太康县

委宣传部、太康县文明办、太康县国税局、太康县公路局等单位的200余名公务员听讲。

整场讲座紧紧围绕公务员怎样从《道德经》中汲取养分,提升自身修养展开。董延喜说,习总书记多次引经据典说“修身”,倡导“做人要有品,做官要有官德”,勉励广大公务员从优秀传统文化中汲取道德养分,提升自身修养。所以对于公务员的培训,除了信念外,党纪国法、职业操守等重要内容,道德文化的教育和传统文化的传承必不可少。

(郝敏 王宇先)